postupové klice

postupovy kli¢ dorost, junioii dospéli

pocet lodi

sry

rozjizdky (a, b, c, d, e, f, g) postup

opravy (o, p, q) postup

nasazeni do oprav

semifinale postup

nasazeni (s, t) do SF

6-7 2 rozjizdky 1 jizda a4, b3, a2, b2, a3 03, o1, al, b1, 02

1+1doF 3doF

8 4+4 44+2 a4, b2, a2, b4 . 02, pt, a1, b1, o1

) 1+ 1do F, ostatni do OJ 2 + 1 do F, ostatni do MF a3, b3 o4, p2, 03

9-10 2 rozjizdky 4+ 3-4 a4, b2, a2, b4 o2, p1, al, b1, o1
1+ 1 do F, ostatni do OJ 2 + 1 do F, ostatni do MF a5, b3, a3, bs o4, p3, p2, 03, p4

11 3 rozjizdky 1 jizda a4, b4, c3 5+5 o1, b2, a1, ¢1, a3 83, 12, s1, t1, 82
3 + 3 + 2 do SF, ostatni do OJ 2 do SF 3+2doF,2+3doMF 02 a2, b1, c2 b3 s5, t4, 13, s4, 15

12-14 3 rozjizdky 1 jizda ab, ¢4, b4, a4, bs 5+5 a3, b2, c1, a1, ¢c3 s3, t2, s1, t1, s2

o 3 + 3 + 3 do SF, ostatni do OJ 1do SF 3+2doF,2+3doMF o1, a2 b1, c2 b3 s5, 14, 13, 84, 15

15 5+5+5 5+4 ab, b4, ¢3, a3, ¢5 5+5 p2, b2, c1, al, ot 83, t2, s1, 11, 82
2 + 2 + 2 do SF, ostatni do OJ 2+ 2doSF b5, a4, b3, c4 3+2doF,2+3doMF 02 ¢2, bl, a2, pt s5, t4, 13, s4, t5

16-18 4 rozjizdky 2 jizdy ab, b4, a3, ¢3, d4 5+5 o1, b2, a1, ¢1, d2 s3, 12, s1, t1, s2

B 2 + 2+ 2+ 2do SF, ostatni do OJ 1+ 1do SF b5, ¢4, d3, b3, a4 3+2doF,2+3doMF pi, a2 b1, dt, c2 s5, t4, 13, s4, t5

19 4 rozjizdky 5+45+5 ab, b3, a2, d2, c4 5+5 p2, q1, a1, ct, ot s3, 12, s1, t1, s2
1+ 1+ 1+ 1-do SF, ostatni do OJ 2+2+2doSF c5, a3, ¢2, d3, b4 3+2doF,2+3doMF @2 pt,bt, dt, o2 s5, t4, 13, s4, t5

b5, a4, c3, b2, d4

20-25 5 rozjizdék 2 jizdy az, b3, c2, d3, e2 5+5 02, a1, ct, el, pt s3, 12, s1, 11, 82

- 1.do SF, 2.a 3. do OJ 3 +2do SF a3, b2, ¢3, d2, e3 3+2doF,2+3doMF 03, 01,d1, bt, p2 s5, t4, 13, 54, 15

26-30 6 rozjizdek 4+4+4 a3, b2, e2, d3 5+5 a1, at, ct, el, o1 s3, 12, s1, t1, 82
1.do SF, 2.a 3. do OJ 2+1+1doSF c3, d2, a2, f3 3+2doF,2+3doMF 02, b1, d1,f1,pl s5, 14, 13, 54, t5

b3, 12, ¢2, 3

31-35 7 rozjizdék 5+5+4 c3, a2, d2, g2, 3 5+5 pi, al, cl, et, g1 s3, 12, s1, t1, 82

1. do SF, 2. a 3. do OJ 1+ 1+ 1doSF a3, d3, b2, e2, g3 3+2doF,2+3doMF g1, bl,dl, 1, o1 s5, t4, t3, 54, t5

b3, c2, e3, f2

1. Malé findle se jezdi od poctu 8 startujicich lodi, pfi sedmi lodich se pofadi na 6. a 7. misté urdi dle vysledku opravné jizdy.

postupovy kli¢ starsi zactvo

pocet lodi

s

rozjizd'ky (a, b, ¢, d) postup

opravy postup

nasazeni do oprav semifinale postup

2. Na startu se posadky fadi ve viech jizdach podle svého startovniho &isla; lod s nejnizéim &islem vpravo (u Podolského brehu).

nasazeni (s, t) do SF

postupovy kli¢ U8

arx

rozjizd'ky (a, b, c) postup

finale A / findle B

6-7 2 rozjizdky 1 jizda 2+2+1doFA
1+1doF 3doF 2+2+1doFB
8 4+4 442 a2, a4, b2, b4 ostatni do FC
1 + 1 do F, ostatni do OJ 2+ 1doF a3, b3
9-10 2 rozjizdky 4+ 3-4 a2, a4, b2, b4
1+ 1 do F, ostatni do OJ 2+1doF a3, a5, b3, (b5)
11-13 5@)+4+ 4(@3) 2 jizdy a2, a4, b3, c2, (c4)
1+1+1doF, ostatni do OJ 1+1doF a3, (a5), b2, b4, c3
14-15 5+5+5(4) 4+ 4 az, a4, b3, c2, (c4)
1+1+1doF 1+1doF - a3, b2, b4, c3
3 +3 + 3 (2) do OJ, posledni vyfazeni
16 5+5+3+3 5+5 atl, a3, b1, ¢c2, d2
3 + 3 + 2 + 2 do SF, ostatni vyfazeni 3+2doF az, b2, b3, ct, di
17 5+4+4+4 5+5 at, a3, b2, c1, d2
3+ 2+ 2+ 2, ostatni vyfazeni N ) ) 3+2doF a2, b1, ¢2, di

Schvalil: Organizacni vybor akce




